
ССккъъппии,,  ммооллииттввееннии  ппааррттннььооррии!!  
VVaassiill  PPeettrroovv  MMiinniissttrryy  ее  ссллуужжееннииее,,  

ккооееттоо  ииммаа  ззаа  ццеелл  ддаа  ддооссттииггннее  ввссииччккии  ххоорраа  

сс  ееввааннггееллииееттоо  ннаа  ИИссуусс  ХХррииссттоосс,,  

ккааттоо  ддооннаассяя  вв  жжииввооттаа  иимм  ииззццееллееннииее  ии  ооссввооббоожжддееннииее..  

 

Известно време бях смутен от един проблем, който е преследвал църквата години 
наред - и това ме засяга дълбоко. Проблемът е, защо е толкова трудно за 
християните да се молят. Писанието ясно ни показва, че отговорът на всяко нещо 
в живота ни е молитвата, съединена с вяра. Апостол Павел пише: "Не се 
безпокойте за нищо, но във всяко нещо с молитва и молба изказвайте прошенията 
си на Бога с благодарение" (Филипяни 4:6). Павел ни казва: "Търсете Бога за 
всяка една област в живота си. И Му благодарете предварително за това, че Той 
ви чува!" Ударението, което прави Павел е ясно: "Първо, винаги се молете! Не 
трябва да прибягваме към молитвата като последен шанс - първо да отиваме при 
приятелите си, при пастора или съветника и най-накрая да преклоним колене. Не, 

Исус ни казва: "Но първо търсете Неговото царство и Неговата правда, и всичко това ще ви се прибави" 
(Матей 6:33). Преди всеки друг, първо трябва да ходим при Господа! Много е болезнено да четеш писма, 
изпратени до нашето служение от множества пропаднали християни. Семейства се разпадат, съпрузи се 
развеждат, хора, които години са ходили вярно с Христа живеят в страх и провал. Всеки един от тези 
хора е бил победен от нещо - грях, депресия, изкушението по света, алчност. И година след година 
проблемите им само са се влошавали. И това, което най-много ме шокира в писмата им е, че много малко 
от тези християни споменават молитвата. Те се обръщат към касети, книги, съветници; викат лекари, 
терапевти и всякакви такива - но много рядко се молят. Всеки ден те прекарват в притеснение, страх, 
живеят с облак, надвиснал над главите им, защото нямат отговор на проблемите си. Защо е толкова 
трудно за християните във време на криза да търсят Бога в отчаяните си нужди? В края на краищата, 
Библията - като едно дълго свидетелство - поддържа позицията, че Бог чува вика на чадата Си и им 
отговаря с нежна любов:  

* "Очите на Господа са върху праведните, и ушите Му към техния вик" (Псалом 34:15).  

* "Праведните извикаха и Господ послуша, и от всичките им беди ги избави" (стих 17).  

* "И увереността, която имаме спрямо Него е това, че ако просим нещо по Неговата воля, Той ни слуша; 
и ако знаем, че ни слуша, за каквото и да Му попросим, знаем, че получаваме това, което сме попросили 
от Него" (I Йоан 5:14-15).  

* "...голяма сила има усърдната молитва на праведния" (Яков 5:16).  

* "И всичко, каквото и да поискате в молитва, като вярвате, ще получите" (Матей 21:22).  

* "...а молитвата на праведните е приятна Нему" (Притчи 15:8).  

* "Господ... слуша молитвата на праведните" (стих 29).  

* "Той е погледнал благосклонно на молитвата на лишените, и не е презрял молбата им" (Псалом 
102:17).  

Чуйте с какво се хвалеше Давид: "В Деня, когато извиках, Ти ме послуша; ободрил си ме със сила в 
душата ми." (Псалом 138:3). Давид каза: "Аз съм Те опитал Господи! Във всичките си трудности не се 
обърнах към нищо друго. Аз търсих само Тебе - и Ти ме чу, отговори ми, даде ми сила за битката, пред 
която бях изправен!" "В скръбно време ти Ме призова и Аз те избавих. Отговорих ти..." (Псалом 81:7). 



Тези обещания и свидителства са потвърдени доказателства за Божията грижа. И те са толкова различни, 
дълбоки и многобройни, че не разбирам как някои християни могат да ги пропуснат!  

Молитвата е твоето оръжие използвай я днес за да бъдеш повече от победител в името на Исус Христос.  

Славно време в град Русе! 
 
Всяко зло за добро. Сигурно сте чували тази поговорка много пъти, а в библейски текст тя гласи така: 

Римляни 8:28 “Но знаем, че всичко съдействува за добро на тия, които любят 

Бога, които са призовани според Неговото намерение.” Това е, което ни се случи 

пътувайки с моята съпруга за едно тържество, преди месец за град Силистра. На 

14 км. преди град Русе, попаднахме във верижна катастрофа, където ударът беше 

неизбежен и слава да бъде на Бог, че нямаше нито един пострадал от това меле. В 

един момент тъмни облаци се спуснаха над нашите умове, понеже всичко, което 

бяхме планирали се провали за един миг. Сега не трябваше да мислим как да 

продължим напред, а по - скоро как да приберем смачканият си автомобил. В такъв момент на човек му 

минават какви ли не мисли през главата и първата е: Какво да правя? Ситуацията изглеждаше плачевна, 

но не и за Бог. Той виждаше нещо добро във всичко това, което ние още не бяхме видели. Не забравяйте 

Неговите мисли, не са като нашите и Неговите пътища, не са като нашите пътища. Той е Свръхестествен. 

Най – малкото нещо, което очакваш да ти се случи в такъв момент е, Бог да ти 

отвори врата, за да служиш, когато ти самият си в нужда. Нали? Но, именно това 

е, което ни се случи. След като останахме принудително в Русе, бяхме поканени 

любезно от пастор Петър Георгиев да гостуваме и да служим в неделното му 

събрание. Останахме до неделя и преживяхме невероятно време в Божията 

милост. Бог започна да докосва сърцата на хората и девет души приеха Исус за 

свой Господ и Спасител.  Истинско благословение беше за нас да видим една 

жена, която е от турски произход, на която свидетелствахме за Исус  предният ден, да приема Христос. 

Много младежи и служители излязоха напред за да приемат сила и увереност за живота и служението си. 

Слава на Бога за това време.След като сърце съкрушените бяха освободени, Бог започна да изцелява 

физически болните. Възрасни хора свидетелстваха изцеление във двигателната система. Краката им бяха 

придобили сила от Бог и те се движеха безупречно и с лекота правеха движения, които преди са били 

мъчни за тях. Младо момиче сподели, че е усетила сила от Бог да протича през тялото и, и вярва, че Бог я 

освобождава напълно от левкемия. Нейната двигателна система също е била подложена на изпитание, но 

тя каза, че в момента се чувства напълно освободена. Цялата слава на Бог за тези мили хора. Нека заедно 

продължим да се молим за всеки един от тях и нека Бог доведе нещата до напълно завършен край.  

 
Молитвени нужди: 
Ние продължаваме да се молим за всички нови приятели в град Русе и ви молим 
стойте в молитва с нас.  

 
На 12.11.2006 г. ще бъдем в църква “Ново Поколение” 
София, където очакваме мощното действие и свръх 
естествена сила на Бог да освободи пленените и болни 
хора. Станете част от това, като застанете в пост и 
молитва с нас. Не забравяйте. Бог е свръхестествен! 

 
 

Видео от Русе и всичко около нашето служение можете да прочетете и 
видите на нашият сайт: www.vasilpetrov.org 


